

假期“余额”已不足 趁最后玩点不一样的

如意湖办事处 “英语嘉年华”享受学习的乐趣

本报讯 为了让辖区青少年度过更有意义的暑假时光,激发他们学习英语的兴趣,增强开口讲英语的自信与能力,近日,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心在龙湖长城花苑小广场开展了“英语嘉年华”主题夏日活动。

“What is this?”“Give me five!”活动中,外教老师用激情饱满的语言引导小朋友们积极参与互动。在“水果蔬菜”主题英语角,老师借助生动的仿真教具和彩色卡片,在一问一答中教会了孩子们常见的蔬菜瓜果的英文读法和写法,孩子们轮流用英语描述自己最喜欢吃的一种水果,让大家来猜自己所说的是什么,趣味感十足。

随后,小朋友们拿起画笔和颜料,在长长的画布前席地而坐,每人包揽一片区域,发挥自己的想象力绘制出自己心中最美好的事物,代表着家的房子、美丽的花草树木、充满正能量的太阳以及鲜艳的五星红旗,家长们不禁为他们丰富的想象力及纯真独特的视角感叹:



未来可期!

活动以寓教于乐的方式让孩子们在轻松愉快的氛围中学习了英语,激发了想象力和创造力,也在欢声笑语中增进了亲子关系,孩子们愈发感受到了学习过程以及收获所带来的乐趣。除了英语教育进社区外,馨悦苑社区还将逐步丰富其他种类和形式的文化教育,为和谐社区建设增添光彩。

记者 王阳 通讯员 冯涛 文/图

龙子湖街道办事处 “嗡嗡小蜜蜂”创意手工开课啦



本报讯 为提高辖区青少年的动手能力制作能力,丰富精神文化生活,8月19日上午,龙子湖街道办事处知启街社区开展了“嗡嗡小蜜蜂”创意手工课堂,15名青少年参加。

活动现场,社工向孩子们介绍了活动的主题及内容,给孩子们精心准备了手工制作的工具和材料。活动中,孩

子们认真听取关于制作“嗡嗡小蜜蜂”的详细步骤,在志愿者的悉心指导下,发挥想象力,认真地描画,仔细涂色,通过剪、粘、贴、画等手法熟练地制作着自己的作品。不一会儿,一个个充满灵气的小蜜蜂就呈现在大家眼前,孩子们相互展示自己亲手制作的作品,享受着成功的喜悦。

制作创意手工作品丰富了孩子们的暑期文化生活,培养了他们动手、动脑及创新能力,倡导了树立节能环保的健康生活理念,为孩子们提供一个快乐学习、体验、交流的平台。

记者 王明阳
通讯员 李香香 王栋生 文/图

商都路办事处 用花艺点缀美好生活

本报讯 为丰富辖区居民的文化活动,满足居民日益增长的精神文化需求,近日,商都路办事处康平社区在奥兰花园活动中心开展了以“花艺点缀美好生活”为主题的花艺培训活动,吸引了辖区30位居民参加。

此次活动,办事处邀请了有丰富经验的花艺老师现场为居民介绍鲜花常识,从选择与购买,到鲜花的保养与摆放,再到插花艺术等,老师进行了详细的讲解。而后,老师开始边讲边做现场演示,按照选花、剪裁、颜色、层次搭配等步骤,为大家耐心地讲解每个步骤及注意事项。大家也跟着老师的节奏,发挥自己的想象力和创造力,把各种花材巧妙地搭配在一起,精心创作属于自



己的花艺作品,不一会儿,一提提花艺作品诞生了。

此次活动不仅让辖区居民学习到了基本的插花技巧,也收获了愉悦的心情,陶冶了大家的艺术情操,丰富了辖区居民业余文化生活。

记者 王阳 通讯员 李怡静 文/图

祭城路街道办事处 趣味运动会其乐融融

本报讯 为向社区居民及少年儿童宣传传统体育项目,让孩子感受体育竞技的魅力,8月16日下午,祭城路街道办事处在黄河南路社区开展“大手牵小手,少年向前冲”趣味运动会,参与活动居民共计200余人。

此次趣味运动会共设置了7道有趣的关卡,有“套圈游戏——去除不文明行为”“投壶游戏——垃圾分类知多少”“气球飘移”“水上乒乓球”“跳绳”“踢毽子”“夹乒乓球”等。下午刚过4点,小朋友和家长就纷纷来到活动现场。活动中,大家摩拳擦掌,积极闯关,在一片欢呼加油声中运动会有条不紊地进行。同时还设立了志愿者招募台,向前来参与活动的儿童及家长宣传民族运动会和志愿服务知识,号召居民加入志愿者队伍。



此次趣味运动会让辖区少年儿童在各类运动项目过程中体验了奋勇争先、努力向前的运动精神,也为辖区青少年儿童普及了民族运动会、文明行为、垃圾分类及志愿服务等相关知识,在提高儿童身体健康水平的同时,也推动了社区的文明建设。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文/图

杨桥办事处 精彩好戏看不停



本报讯 近日,杨桥办事处联合东郊文教体育局在台肖村开展了“迎民族盛会 庆七十华诞”送文艺下乡演出活动,为广大群众献上丰盛的文化大餐,吸引了广大村民前来观看。

演出在经典开场曲中拉开序幕,《包青天》《嵩山长霞》《焦裕禄》《乡村警官》等11个著名戏曲节目轮番上演,引得观众阵阵掌声、欢呼连连。整个活动内容丰富、节目精彩,现场气氛热烈,过往村民纷

纷驻足观看,现场一片祥和,充分地展示了杨桥人民积极向上的精神风貌。

办事处绿城志愿服务队也出现在演出现场,服务演出队伍和现场观众,宣传健康、卫生、安全、环保等知识,并在现场进行志愿者招募活动,充实扩大办事处志愿队伍,现场招募志愿者25人。

此次活动以村民喜闻乐见的节目形式,宣传了党的政策法规,丰富了村民精神文化生活,增强了群众热爱本土文化的热情。通过各种优质文化资源不断向基层延伸,使广大居民群众能够充分共享精神文明创建发展成果,确保村民在参与新农村建设和美丽乡村建设中享有获得感。

记者 王阳
通讯员 郝彦菊 赵景磊 文/图

龙湖办事处 “新村文艺汇演”精彩纷呈

本报讯 为丰富辖区居民精神文化生活,构建和谐美好社区氛围,8月18日晚,郑东新区龙湖办事处在龙翔嘉苑新村安置区开展“迎民族盛会 庆七十华诞”文艺汇演活动。

活动现场灯光明亮,彩旗飘扬,气氛热烈,掌声不断。开场舞《嗨起来》立马带动起全场氛围,红歌联唱《三大纪律八项注意》《打靶归来》,小朋友们带来的《少儿架子鼓》,歌曲《望月》《沁园春·雪》,舞蹈《中国歌最美》等节目轮番上演,精彩纷呈,赢得了在场群众阵阵热烈的掌声。台上精彩不断,台下掌声雷动,内容丰富的演出节目更是将文艺汇



演推上了一个又一个高潮,受到了现场观众的热烈欢迎。

此次文艺汇演活动不仅丰富了居民们的业余文化生活,更激发了居民群众了解和参与全国民族运动会的热情,营造了浓厚的宣传氛围。

记者 王阳
通讯员 李璐 文/图